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1 грудня відбулося пленарне засідання другої сесії Новоукраїнської міської ради. На
порядок денний було винесено 30 питань, серед них про реєстрацію 5 депутатських
фракцій політичних партій: ʺЄвропейська солідарністьʺ; ʺВсеукраїнське обʹєднання
ʺБатьківщинаʺ; ʺОпозиційна платформа – За життяʺ; ʺСлуга народуʺ; ʺГолосʺ.

  

Депутати затвердили чисельність та персональний склад виконавчого комітету
Новоукраїнської міської ради. До складу виконкому увійшла 21 особа, зокрема,
представники територіальних підрозділів, міністерств та відомств України, Молодіжної
ради, Громадської ради та ін.. Варто зазначити, що це питання розглядалось на
попередній сесії, але тоді депутати не дійшли згоди.

  

Під час сесії затвердили Програму підтримки конкурсу міні-проектів розвитку
Новоукраїнської міської територіальної громади "Влада і громада – разом!"  на 2021-
2025 роки та Положення про порядок проведення зазначеного конкурсу. Додалась
можливість голосувати за міні-проекти через електронні сервіси. А також змінилася
тематика - пріоритетними напрямами Конкурсу є: комфорт та безпека дітей та молоді;
покращення отримання послуг у сфері ЖКГ; облаштування дитячих ігрових та
спортивних майданчиків; розвиток громадських організацій (навчання та ін.); благоустрій
місць відпочинку населення – парків, скверів, алей, прибудинкових територій тощо.
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Крім того, були затверджені  Програма соціально-економічного та культурного розвитку
Новоукраїнської міської територіальної громади на 2021 рік та План
соціально-економічного розвитку Новоукраїнської міської територіальної громади на
2020-2023 роки.

  

Також розглянули ряд фінансових питань, серед них:

  

- Затвердили звіт про виконання бюджету Новоукраїнської міської об’єднаної
територіальної громади за 9 місяців 2020 року

  

- Заслухали інформацію про основні показники проекту бюджету Новоукраїнської 
міської територіальної громади на 2021 рік

  

- Виділили  кошти, як фінансову підтримку одержувачу коштів бюджету  Новоукраїнської 
міської об'єднаної територіальної громади Новоукраїнському ЖКП, в сумі 30000 грн. для
оплати електроенергії та в сумі 84000 грн. для оплати обов'язкових платежів та податків

  

- Виділили  субвенцію в сумі 56586 грн.  з бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної
територіальної громади районному бюджету для комунального некомерційного
підприємства  "Центр первинної медико-санітарної допомоги: в сумі 15086 грн., на оплату
заробітної плати з нарахуваннями завідувачів та молодшого медичного персоналу
фельдшерсько-акушерських пунктів для безперебійної роботи закладів на запобігання 
поширенню коронавірусної хвороби та для збереження наявної мережі ФАП та ФП; в
сумі 41500 грн., для оплати енергоносіїв та комунальних послуг, для безперебійної
роботи закладів на запобігання  поширенню коронавірусної хвороби.

  

Також депутати заслухали звіт про роботу міських комунальних підприємств
«Водокомунгосп» та «Новоукраїнське ЖКП» за 9 місяців 2020 року та погодили
продовження терміну дії контракту з керівниками зазначених підприємств.
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Крім того, розглядався ряд земельних питання. Зокрема, депутати затвердили передачу
земельних ділянок у власність учасникам бойових дій для ведення особистого
селянського господарства.
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